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QT	1	-	“Intendimenti	della	Giunta	sul	nuovo	ospedale	di	Terni”.		A	Paparelli	(Pd)	e	De	Luca	(M5S),	ha	risposto	la
presidente	Tesei:	“gli	intendimenti	di	questa	Giunta	sulla	necessità	e	la	volontà	di	costruire	un	nuovo	ospedale	a	Terni
sono	evidenti	e	trasfusi	in	atti”

QT	2	-	“Riqualificazione	del	distretto	sanitario	di	Montecastrilli	e	Avigliano	Interrogazione	di	Fabio	Paparelli	(Pd).
L’assessore	Luca	Coletto	risponde:	“Riqualificazione	rallentata	da	Covid	e	prescrizioni	della	Sovrintendenza.	Servizi	ai
cittadini	delocalizzati	ma	garantiti”

QT	3	-	“Mancata	effettuazione	dei	test	antidroga”.	Interrogazione	di	Mancini,	Puletti	e	Castellari	(Lega).	L’assessore
Luca	Coletto	risponde:	“Nella	prima	edizione,	nel	2023,	è	stato	privilegiato	il	coinvolgimento	delle	scuole.	A	maggio
2024	organizzeremo	i	test	previsti	dalla	legge”

QT	4	-	“Stabilizzazione	del	personale	dirigenziale	e	non	dirigenziale	sanitario,	socio-sanitario,	amministrativo,	tecnico	e
professionale”.	Interrogazione	di	Pastorelli	e	Fioroni	(Lega).	L’assessore	Luca	Coletto	risponde:	“Previste	594
stabilizzazioni.	457	entro	aprile	2024.	Puntiamo	a	valorizzare	le	esperienze	maturate	dal	personale	e	a	potenziare	le
strutture	sanitarie”

QT	5	-	“Svincolo	E45	uscita	Marsciano”.	Interrogazione	di	Simona	Meloni	(Pd),	l’assessore	Enrico	Melasecche	risponde:
“l’area	interessata	è	di	competenza	della	Provincia.	Convocheremo	un	tavolo	con	tutti	i	soggetti	interessati	al	problema
dell’aumento	del	traffico	per	la	nuova	piastra	logistica”

QT	6	-	“Completamento	dei	lavori	della	E78”.	Interrogazione	di	Michele	Bettarelli	(Pd),	l’assessore	Enrico	Melasecche
risponde:	“la	progettazione	va	avanti,	le	conferenze	di	servizio	si	avvicinano,	stiamo	sollecitando	Anas	a	concludere	le
progettazioni	per	poter	richiedere	i	fondi”

QT	7	-	“Recupero	e	la	valorizzazione	del	paese	di	Umbriano”.	Interrogazione	di	Thomas	De	Luca	(M5S),	l’assessore
Paola	Agabiti	risponde:	“Contratto	di	paesaggio	con	accordo	volontario	fra	pubblico	e	privati”	

“Qualità	del	lavoro	e	dei	servizi	alla	persona”.	L’Assemblea	legislativa	approva	all’unanimità	una	modifica	alla	legge
regionale

"Riduzione	finanziamento	per	progetti	servizio	civile	universale”.	L’Assemblea	legislativa	approva	all’unanimità	la
mozione	di	Meloni	(Pd)

“Contrarietà	all'istituzione	del	Parco	nazionale	‘Catria,	Nerone	e	Alpe	della	Luna’”.	L’Assemblea	legislativa	approva	a
maggioranza	(9	voti)	la	mozione	promossa	da	Mancini,	Castellari	e	Puletti	(Lega).		Sei	astenuti	della	minoranza,	voto
contrario	del	M5S

Giovedì	conferenza	stampa	su	atti	ispettivi	in	merito	a	nomine	Cda	partecipate	regionali.	Iniziativa	di	Bori	(Pd)

"Viabilità	stradale	in	Valnerina”.	L’Assemblea	legislativa	approva	all’unanimità	la	mozione	a	firma	Vincenzo	Bianconi
(Misto)

“Misure	urgenti	contro	il	negazionismo	climatico”.	Illustrata	la	mozione	a	firma	Thomas	De	Luca	(M5S),	poi	non	votata
per	mancanza	del	numero	legale

“Arrivano	40	nuove	unità	nelle	carceri	umbre”.	Soddisfazione	di	Puletti	(Lega):	“Accolte	le	istanze	dei	sindacati	da	noi
sostenute.	Manteniamo	alta	l’attenzione	sulla	situazione	delle	carceri	della	regione”

“La	politica	nera	della	destra	umbra	accarezza	fake	news	e	complottisti”.	Il	consigliere	regionale	Thomas	De	Luca
(M5S)	stigmatizza	il	“comportamento	in	Aula	della	maggioranza	che	fa	cadere	il	numero	legale	sulla	mozione	‘Misure
urgenti	contro	il	negazionismo	climatico’”
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